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Question Response Frequency Percentage
P1 Now, generally speaking, would you say that things in the country are going in the

right direction, or have they pretty seriously gotten off on the wrong track?
Right Direction 567 29%

Wrong Track 1421 71%

Q172 Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President?
Strongly Approve 415 21%

Somewhat Approve 359 18%
Somewhat Disapprove 226 11%
Strongly Disapprove 927 47%

Don’t Know / No Opinion 61 3%

Q172NET Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President?
Total Approve 774 39%

Total Disapprove 1153 58%
Don’t Know / No Opinion 61 3%

P3 Now, thinking about your vote, what would you say is the top set of issues on your
mind when you cast your vote for federal offices such as U.S. Senate or Congress?

Economic Issues – like taxes, wages, jobs,
unemployment, and spending

688 35%

Security Issues – like terrorism, foreign policy, and
border security

254 13%

Health Care Issues – like the 2010 health care law,
Medicaid, other challenges

335 17%

Seniors Issues – like Medicare and Social Security 283 14%
Women’s Issues – like birth control, abortion, and equal

pay
86 4%

Education Issues – like school standards, class sizes,
school choice, and student loans

107 5%

Energy Issues – like carbon emissions, cost of
electricity/gasoline, or renewables

79 4%

Other: 157 8%
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POL1 Thinking about the November 2020 general election for president, Congress, and

statewide offices, how enthusiastic would you say you are in voting in this year’s
election?

Extremely enthusiastic 815 41%
Very enthusiastic 368 18%

Somewhat enthusiastic 382 19%
Not too enthusiastic 274 14%

Not at all enthusiastic 150 8%

POL2 Compared to previous elections, are you more or less enthusiastic about voting than
usual?

More enthusiastic about voting 808 41%
About the same 791 40%

Less enthusiastic about voting 293 15%
Don’t know / No opinion 96 5%

POL3_1 Who do you trust more to handle each of the following issues? The economy
Democrats in Congress 777 39%
Republicans in Congress 802 40%
Don’t know / No opinion 409 21%

POL3_2 Who do you trust more to handle each of the following issues? Jobs
Democrats in Congress 776 39%
Republicans in Congress 790 40%
Don’t know / No opinion 421 21%

POL3_3 Who do you trust more to handle each of the following issues? Health care
Democrats in Congress 952 48%
Republicans in Congress 615 31%
Don’t know / No opinion 421 21%

POL3_4 Who do you trust more to handle each of the following issues? Immigration
Democrats in Congress 881 44%
Republicans in Congress 720 36%
Don’t know / No opinion 387 19%

POL3_5 Who do you trust more to handle each of the following issues? The environment
Democrats in Congress 998 50%
Republicans in Congress 503 25%
Don’t know / No opinion 487 25%

POL3_6 Who do you trust more to handle each of the following issues? Energy
Democrats in Congress 881 44%
Republicans in Congress 601 30%
Don’t know / No opinion 506 25%
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POL3_7 Who do you trust more to handle each of the following issues? Education

Democrats in Congress 907 46%
Republicans in Congress 606 30%
Don’t know / No opinion 476 24%

POL3_8 Who do you trust more to handle each of the following issues? National security
Democrats in Congress 750 38%
Republicans in Congress 815 41%
Don’t know / No opinion 423 21%

POL3_9 Who do you trust more to handle each of the following issues? Sexual harassment and
misconduct in the workplace

Democrats in Congress 875 44%
Republicans in Congress 485 24%
Don’t know / No opinion 628 32%

POL3_10 Who do you trust more to handle each of the following issues? Gun policy
Democrats in Congress 815 41%
Republicans in Congress 760 38%
Don’t know / No opinion 413 21%

POL3_11 Who do you trust more to handle each of the following issues? Protecting Medicare
and Social Security

Democrats in Congress 967 49%
Republicans in Congress 586 29%
Don’t know / No opinion 435 22%

POL3_12 Who do you trust more to handle each of the following issues? Coronavirus
Democrats in Congress 847 43%
Republicans in Congress 605 30%
Don’t know / No opinion 536 27%

POL4_1 How important of a priority should each of the following be for Congress? Passing a
healthcare reform bill

A top priority 936 47%
An important, but lower priority 599 30%

Not too important a priority 209 11%
Should not be done 66 3%

Don’t know / No opinion 178 9%
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POL4_2 How important of a priority should each of the following be for Congress? Passing a

bill to address climate change
A top priority 697 35%

An important, but lower priority 525 26%
Not too important a priority 348 18%

Should not be done 246 12%
Don’t know / No opinion 172 9%

POL4_3 How important of a priority should each of the following be for Congress? Passing a
bill to reduce economic inequality

A top priority 731 37%
An important, but lower priority 568 29%

Not too important a priority 285 14%
Should not be done 209 11%

Don’t know / No opinion 195 10%

POL4_4 How important of a priority should each of the following be for Congress? Passing an
infrastructure spending bill

A top priority 632 32%
An important, but lower priority 768 39%

Not too important a priority 250 13%
Should not be done 39 2%

Don’t know / No opinion 300 15%

POL4_5 How important of a priority should each of the following be for Congress? Passing an
immigration reform bill

A top priority 664 33%
An important, but lower priority 707 36%

Not too important a priority 295 15%
Should not be done 118 6%

Don’t know / No opinion 205 10%

POL4_6 How important of a priority should each of the following be for Congress?
Constructing a wall along the U.S. / Mexico border

A top priority 433 22%
An important, but lower priority 336 17%

Not too important a priority 281 14%
Should not be done 793 40%

Don’t know / No opinion 145 7%
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POL4_7 How important of a priority should each of the following be for Congress? Passing a

bill that grants young people who were brought to the United States illegally when they
were children, often with their parents, protection from deportation

A top priority 637 32%
An important, but lower priority 598 30%

Not too important a priority 263 13%
Should not be done 312 16%

Don’t know / No opinion 178 9%

POL4_8 How important of a priority should each of the following be for Congress? Reducing
the federal budget deficit

A top priority 776 39%
An important, but lower priority 727 37%

Not too important a priority 247 12%
Should not be done 32 2%

Don’t know / No opinion 206 10%

POL4_9 How important of a priority should each of the following be for Congress? Passing
legislation placing additional restrictions on gun ownership

A top priority 628 32%
An important, but lower priority 466 23%

Not too important a priority 252 13%
Should not be done 476 24%

Don’t know / No opinion 166 8%

POL4_10 How important of a priority should each of the following be for Congress? Regulating
tech companies

A top priority 303 15%
An important, but lower priority 688 35%

Not too important a priority 591 30%
Should not be done 133 7%

Don’t know / No opinion 273 14%

POL4_11 How important of a priority should each of the following be for Congress? Controlling
the spread of the coronavirus in the US

A top priority 1431 72%
An important, but lower priority 279 14%

Not too important a priority 109 6%
Should not be done 46 2%

Don’t know / No opinion 122 6%
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POL4_12 How important of a priority should each of the following be for Congress? Stimulating

the economy to recover from the coronavirus pandemic
A top priority 1298 65%

An important, but lower priority 462 23%
Not too important a priority 88 4%

Should not be done 28 1%
Don’t know / No opinion 112 6%

POL5_1 Based on what you’ve seen, read, or heard, how would you rate the health of each of
the following? President Donald Trump

Excellent 356 18%
Good 437 22%
Fair 350 18%
Poor 658 33%

Don’t Know / No Opinion 187 9%

POL5_2 Based on what you’ve seen, read, or heard, how would you rate the health of each of
the following? Joe Biden

Excellent 248 12%
Good 529 27%
Fair 402 20%
Poor 544 27%

Don’t Know / No Opinion 265 13%

POL6_1 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus?
President Donald Trump

Excellent 339 17%
Good 338 17%

Just Fair 200 10%
Poor 999 50%

Don’t Know / No Opinion 112 6%

POL6_2 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus? Vice
President Mike Pence

Excellent 308 15%
Good 357 18%

Just Fair 276 14%
Poor 761 38%

Don’t Know / No Opinion 286 14%
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POL6_3 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus?

Congress
Excellent 111 6%

Good 438 22%
Just Fair 750 38%

Poor 414 21%
Don’t Know / No Opinion 276 14%

POL6_4 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus?
Congressional Democrats

Excellent 237 12%
Good 496 25%

Just Fair 416 21%
Poor 560 28%

Don’t Know / No Opinion 279 14%

POL6_5 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus?
Congressional Republicans

Excellent 190 10%
Good 419 21%

Just Fair 426 21%
Poor 674 34%

Don’t Know / No Opinion 278 14%

POL6_6 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus? The
World Health Organization (WHO)

Excellent 272 14%
Good 582 29%

Just Fair 421 21%
Poor 486 24%

Don’t Know / No Opinion 227 11%

POL6_7 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus? The
Centers for Disease Control and Prevention (CDC)

Excellent 404 20%
Good 734 37%

Just Fair 456 23%
Poor 221 11%

Don’t Know / No Opinion 173 9%
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POL6_8 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus? Your

state’s governor
Excellent 527 27%

Good 599 30%
Just Fair 347 17%

Poor 372 19%
Don’t Know / No Opinion 143 7%

POL6_9 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus? Dr.
Anthony Fauci, Director of the National Institute of Allergy and Infectious Diseases

Excellent 582 29%
Good 585 29%

Just Fair 356 18%
Poor 237 12%

Don’t Know / No Opinion 228 11%

POL7 Generally speaking, would you say you are more concerned about...
The economic impact of coronavirus including the

effect on the stock market and increased unemployment
661 33%

The public health impact of coronavirus including the
spread of the disease which would cause more deaths

1165 59%

Don’t know / No opinion 162 8%

POL8 Currently, do you believe it’s more important for the government to address the:
The spread of coronavirus 1196 60%

The economy 648 33%
Don’t know / No opinion 144 7%

POL9 Even if neither is exactly correct, which of the following comes closest to your opinion?
Americans should continue to social distance for as

long as is needed to curb the spread of coronavirus even
if it means continued damage to the economy

1414 71%

Americans should stop social distancing to stimulate
the economy even if it means increasing the spread of

coronavirus

357 18%

Don’t know / No opinion 217 11%
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POL10 As you may know, in response to the coronavirus Americans have been encouraged to

’social distance’ with many states canceling upcoming major events and closing
schools,restaurants, and other public spaces. Based on what you know, when do you
believe Americans will be able to stop social distancing and return to public spaces?

In the next two weeks 134 7%
In the next month 166 8%

In the next two months 214 11%
In the next three months 184 9%
In the next six months 359 18%

More than six months from now 674 34%
Don’t know / No opinion 256 13%

POL11_1 How comfortable would you be re-opening each of the following for the beginning of
the 2020 school year? Daycare centers

Very comfortable 265 13%
Somewhat comfortable 402 20%

Somewhat uncomfortable 534 27%
Very uncomfortable 610 31%

Don’t Know / No Opinion 177 9%

POL11_2 How comfortable would you be re-opening each of the following for the beginning of
the 2020 school year? K-12 schools

Very comfortable 304 15%
Somewhat comfortable 463 23%

Somewhat uncomfortable 530 27%
Very uncomfortable 534 27%

Don’t Know / No Opinion 157 8%

POL11_3 How comfortable would you be re-opening each of the following for the beginning of
the 2020 school year? Colleges and universities

Very comfortable 321 16%
Somewhat comfortable 544 27%

Somewhat uncomfortable 518 26%
Very uncomfortable 443 22%

Don’t Know / No Opinion 162 8%

POL12_1 Generally speaking, do you wear a face mask in each of the following settings? Outside
by yourself

Yes, I wear it all the time 377 19%
Yes, I wear it sometimes 284 14%

No, I do not wear a face mask 1327 67%
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POL12_2 Generally speaking, do you wear a face mask in each of the following settings? Outside

near people you don’t know
Yes, I wear it all the time 1088 55%
Yes, I wear it sometimes 445 22%

No, I do not wear a face mask 455 23%

POL12_3 Generally speaking, do you wear a face mask in each of the following settings? Outside
near people you know, but don’t live with

Yes, I wear it all the time 740 37%
Yes, I wear it sometimes 539 27%

No, I do not wear a face mask 709 36%

POL12_4 Generally speaking, do you wear a face mask in each of the following settings? Inside
with people you don’t know

Yes, I wear it all the time 1088 55%
Yes, I wear it sometimes 451 23%

No, I do not wear a face mask 448 23%

POL12_5 Generally speaking, do you wear a face mask in each of the following settings? Inside
with people you know, but don’t live with

Yes, I wear it all the time 585 29%
Yes, I wear it sometimes 506 25%

No, I do not wear a face mask 897 45%

POL12_6 Generally speaking, do you wear a face mask in each of the following settings? In your
house

Yes, I wear it all the time 88 4%
Yes, I wear it sometimes 94 5%

No, I do not wear a face mask 1806 91%

POL13 Based on what you know, would you say that wearing face masks helps prevent the
spread of coronavirus:

A lot 826 42%
Some 718 36%

Not much 232 12%
Not at all 133 7%

Don’t know / No opinion 79 4%

Page | 10



Question Response Frequency Percentage
POL14_1 As you may know, the federal government’s CARES Act provides about $2 trillion to

help workers and businesses cope with the coronavirus pandemic (including the
Paycheck Protection Program, which provides funds to businesses with fewer than 500
employees to keep workers on their payroll). In your view, to what degree has the
CARES Act helped the following? Small businesses

Helped a lot 428 22%
Helped a little 883 44%
Did not help 300 15%

Don’t Know / No Opinion 376 19%

POL14_2 As you may know, the federal government’s CARES Act provides about $2 trillion to
help workers and businesses cope with the coronavirus pandemic (including the
Paycheck Protection Program, which provides funds to businesses with fewer than 500
employees to keep workers on their payroll). In your view, to what degree has the
CARES Act helped the following? Large businesses

Helped a lot 612 31%
Helped a little 496 25%
Did not help 289 15%

Don’t Know / No Opinion 591 30%

POL14_3 As you may know, the federal government’s CARES Act provides about $2 trillion to
help workers and businesses cope with the coronavirus pandemic (including the
Paycheck Protection Program, which provides funds to businesses with fewer than 500
employees to keep workers on their payroll). In your view, to what degree has the
CARES Act helped the following? Banks

Helped a lot 508 26%
Helped a little 523 26%
Did not help 240 12%

Don’t Know / No Opinion 717 36%

POL14_4 As you may know, the federal government’s CARES Act provides about $2 trillion to
help workers and businesses cope with the coronavirus pandemic (including the
Paycheck Protection Program, which provides funds to businesses with fewer than 500
employees to keep workers on their payroll). In your view, to what degree has the
CARES Act helped the following? The U.S. economy

Helped a lot 317 16%
Helped a little 930 47%
Did not help 349 18%

Don’t Know / No Opinion 392 20%
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POL14_5 As you may know, the federal government’s CARES Act provides about $2 trillion to

help workers and businesses cope with the coronavirus pandemic (including the
Paycheck Protection Program, which provides funds to businesses with fewer than 500
employees to keep workers on their payroll). In your view, to what degree has the
CARES Act helped the following? Low-income Americans

Helped a lot 469 24%
Helped a little 802 40%
Did not help 344 17%

Don’t Know / No Opinion 373 19%

POL14_6 As you may know, the federal government’s CARES Act provides about $2 trillion to
help workers and businesses cope with the coronavirus pandemic (including the
Paycheck Protection Program, which provides funds to businesses with fewer than 500
employees to keep workers on their payroll). In your view, to what degree has the
CARES Act helped the following? Middle-income Americans

Helped a lot 352 18%
Helped a little 963 48%
Did not help 279 14%

Don’t Know / No Opinion 394 20%

POL14_7 As you may know, the federal government’s CARES Act provides about $2 trillion to
help workers and businesses cope with the coronavirus pandemic (including the
Paycheck Protection Program, which provides funds to businesses with fewer than 500
employees to keep workers on their payroll). In your view, to what degree has the
CARES Act helped the following? Wealthy Americans

Helped a lot 508 26%
Helped a little 371 19%
Did not help 465 23%

Don’t Know / No Opinion 645 32%

POL14_8 As you may know, the federal government’s CARES Act provides about $2 trillion to
help workers and businesses cope with the coronavirus pandemic (including the
Paycheck Protection Program, which provides funds to businesses with fewer than 500
employees to keep workers on their payroll). In your view, to what degree has the
CARES Act helped the following? Black Americans

Helped a lot 404 20%
Helped a little 763 38%
Did not help 294 15%

Don’t Know / No Opinion 527 27%
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POL14_9 As you may know, the federal government’s CARES Act provides about $2 trillion to

help workers and businesses cope with the coronavirus pandemic (including the
Paycheck Protection Program, which provides funds to businesses with fewer than 500
employees to keep workers on their payroll). In your view, to what degree has the
CARES Act helped the following? White Americans

Helped a lot 463 23%
Helped a little 827 42%
Did not help 173 9%

Don’t Know / No Opinion 526 26%

POL14_10 As you may know, the federal government’s CARES Act provides about $2 trillion to
help workers and businesses cope with the coronavirus pandemic (including the
Paycheck Protection Program, which provides funds to businesses with fewer than 500
employees to keep workers on their payroll). In your view, to what degree has the
CARES Act helped the following? Hispanic Americans

Helped a lot 340 17%
Helped a little 743 37%
Did not help 300 15%

Don’t Know / No Opinion 605 30%

POL16_1 How much do you trust the following to oversee the proper distribution of CARES Act
Funds? President Donald Trump

A lot 372 19%
Some 358 18%

Not much 226 11%
Not at all 806 41%

Don’t know/No opinion 226 11%

POL16_2 How much do you trust the following to oversee the proper distribution of CARES Act
Funds? Republicans in Congress

A lot 274 14%
Some 478 24%

Not much 385 19%
Not at all 580 29%

Don’t know/No opinion 271 14%

POL16_3 How much do you trust the following to oversee the proper distribution of CARES Act
Funds? Democrats in Congress

A lot 340 17%
Some 587 30%

Not much 300 15%
Not at all 481 24%

Don’t know/No opinion 280 14%
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POL17 Would you say the Supreme Court is liberal, moderate, or conservative?

Liberal 268 13%
Moderate 741 37%

Conservative 551 28%
Don’t know / No opinion 428 22%

POL18_1 How much have you seen, read, or heard about the following? The Supreme Court
blocking the Trump administration’s attempt to end the DACA program that protects
undocumented immigrants who were brought into the United States illegally as
children from being deported

A lot 612 31%
Some 718 36%

Not Much 320 16%
Nothing at all 338 17%

POL18_2 How much have you seen, read, or heard about the following? The Supreme Court
banning workplace discrimination based on sexual orientation and gender identity

A lot 567 29%
Some 709 36%

Not Much 344 17%
Nothing at all 368 18%

POL18_3 How much have you seen, read, or heard about the following? The upcoming release
of former national security adviser John Bolton’s book about his tenure at the White
House under President Trump

A lot 583 29%
Some 625 31%

Not Much 342 17%
Nothing at all 439 22%

POL18_4 How much have you seen, read, or heard about the following? The Senate
confirmation of Justin Walker, President Trump’s nominee to the D.C. Circuit Court of
Appeals

A lot 115 6%
Some 323 16%

Not Much 621 31%
Nothing at all 929 47%
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POL19_1 As you may know, this week the Supreme Court made several rulings. Do you support

or oppose each of the Supreme Court’s recent rulings? The Supreme Court blocking the
Trump administration’s attempt to end the DACA program that protects
undocumented immigrants who were brought into the United States illegally as
children from being deported

Strongly support 799 40%
Somewhat support 299 15%
Somewhat oppose 239 12%
Strongly oppose 323 16%

Don’t Know / No Opinion 328 17%

POL19_2 As you may know, this week the Supreme Court made several rulings. Do you support
or oppose each of the Supreme Court’s recent rulings? The Supreme Court banning
workplace discrimination based on sexual orientation and gender identity

Strongly support 1030 52%
Somewhat support 368 19%
Somewhat oppose 142 7%
Strongly oppose 140 7%

Don’t Know / No Opinion 308 15%

POL20_1 Do you support or oppose each of the following proposed police reforms? A ban on
placing individuals in chokeholds

Strongly support 1083 54%
Somewhat support 374 19%
Somewhat oppose 208 10%
Strongly oppose 106 5%

Don’t Know / No Opinion 217 11%

POL20_2 Do you support or oppose each of the following proposed police reforms? Measures to
prevent, but not ban, placing individuals in chokeholds

Strongly support 528 27%
Somewhat support 594 30%
Somewhat oppose 270 14%
Strongly oppose 341 17%

Don’t Know / No Opinion 256 13%

POL20_3 Do you support or oppose each of the following proposed police reforms? Creating a
national database of police disciplinary records for police departments to refer to
when hiring officers

Strongly support 1219 61%
Somewhat support 419 21%
Somewhat oppose 87 4%
Strongly oppose 49 2%

Don’t Know / No Opinion 215 11%
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POL20_4 Do you support or oppose each of the following proposed police reforms? Developing

training programs on de-escalation and intervention for police officers
Strongly support 1204 61%

Somewhat support 459 23%
Somewhat oppose 67 3%
Strongly oppose 44 2%

Don’t Know / No Opinion 213 11%

POL20_5 Do you support or oppose each of the following proposed police reforms? Requiring
officers to use police body cameras

Strongly support 1393 70%
Somewhat support 339 17%
Somewhat oppose 53 3%
Strongly oppose 23 1%

Don’t Know / No Opinion 180 9%

POL20_6 Do you support or oppose each of the following proposed police reforms? A federal
ban on no-knock warrants where an officer enters an individual’s home without prior
warning

Strongly support 855 43%
Somewhat support 410 21%
Somewhat oppose 246 12%
Strongly oppose 219 11%

Don’t Know / No Opinion 259 13%

POL20_7 Do you support or oppose each of the following proposed police reforms? A federal
requirement to increase regulations for officers to use a no-knock warrant where an
officer enters an individual’s home without prior warning

Strongly support 722 36%
Somewhat support 465 23%
Somewhat oppose 204 10%
Strongly oppose 259 13%

Don’t Know / No Opinion 338 17%

POL20_8 Do you support or oppose each of the following proposed police reforms? Incentivizing
police departments to hire mental health experts to assist officers

Strongly support 958 48%
Somewhat support 565 28%
Somewhat oppose 130 7%
Strongly oppose 63 3%

Don’t Know / No Opinion 272 14%
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POL20_9 Do you support or oppose each of the following proposed police reforms? Allowing

individuals to bring civil lawsuits against police officers and departments
Strongly support 781 39%

Somewhat support 464 23%
Somewhat oppose 275 14%
Strongly oppose 194 10%

Don’t Know / No Opinion 274 14%

POL21 A federal law that bans officers from placing individuals in chokeholds or using a
no-knock warrant. The proposal also establishes a national database of police
disciplinary records for police departments to refer to when hiring officers and allows
individuals to bring civil lawsuits against police officers and departments.

Goes too far to address police reform 384 19%
Appropriately addresses police reform 955 48%

Doesn’t go far enough to address police reform 329 17%
Don’t know / No opinion 319 16%

POL22 A federal law that discourages, but does not ban officers from placing individuals in
chokeholds or using a no-knock warrant. The proposal also establishes a national
database of police disciplinary records for police departments to refer to when hiring
officers and incentivizes police departments to hire mental health experts to assist
officers.

Goes too far to address police reform 155 8%
Appropriately addresses police reform 663 33%

Doesn’t go far enough to address police reform 860 43%
Don’t know / No opinion 310 16%

POL23 An executive order that bans officers from using chokeholds on individuals unless an
officer’s life is at risk. The proposal also establishes a national database of police
disciplinary records for police departments to refer to when hiring officers and
incentivizes police departments to hire mental health experts to assist officers.

Goes too far to address police reform 172 9%
Appropriately addresses police reform 1039 52%

Doesn’t go far enough to address police reform 498 25%
Don’t know / No opinion 279 14%

POLdem1_1NET And how old are the children that are now living in your household? Please check all
that apply. Younger than 5 years old (N=864)

Selected 147 17%
Not Selected 717 83%

POLdem1_2NET And how old are the children that are now living in your household? Please check all
that apply. 5-17 years old (N=864)

Selected 385 45%
Not Selected 479 55%
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POLdem1_3NET And how old are the children that are now living in your household? Please check all

that apply. 18-21 years old (N=864)
Selected 102 12%

Not Selected 761 88%

POLdem1_4NET And how old are the children that are now living in your household? Please check all
that apply. Older than 21 years old (N=864)

Selected 383 44%
Not Selected 481 56%

POLx_1 Next we will look at a list of names that are active in politics. It is a long list, please
take the time to go through the list carefully and give an individual answer for each
name below. For each person, please indicate if you have a Very Favorable, Somewhat
Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very Unfavorable opinion of each If you have
heard of the person, but do not have an opinion, please mark ’Heard Of, No Opinion.’
If you have not heard of the person, please mark ’Never Heard Of.’Mitch McConnell

Total Favorable 464 23%
Total Unfavorable 911 46%

Heard Of, No Opinion 395 20%
Never Heard Of 219 11%

POLx_2 Favorability for Nancy Pelosi
Total Favorable 705 35%

Total Unfavorable 1026 52%
Heard Of, No Opinion 177 9%

Never Heard Of 80 4%

POLx_3 Favorability for Charles Schumer
Total Favorable 518 26%

Total Unfavorable 734 37%
Heard Of, No Opinion 417 21%

Never Heard Of 318 16%

POLx_4 Favorability for Mike Pence
Total Favorable 771 39%

Total Unfavorable 940 47%
Heard Of, No Opinion 215 11%

Never Heard Of 63 3%

POLx_5 Favorability for Donald Trump
Total Favorable 787 40%

Total Unfavorable 1132 57%
Heard Of, No Opinion 58 3%

Never Heard Of 12 1%

Page | 18



Question Response Frequency Percentage
POLx_6 Favorability for Republicans in Congress

Total Favorable 684 34%
Total Unfavorable 1072 54%

Heard Of, No Opinion 196 10%
Never Heard Of 36 2%

POLx_7 Favorability for Democrats in Congress
Total Favorable 898 45%

Total Unfavorable 896 45%
Heard Of, No Opinion 161 8%

Never Heard Of 33 2%

POLx_8 Favorability for Kevin McCarthy
Total Favorable 345 17%

Total Unfavorable 495 25%
Heard Of, No Opinion 626 31%

Never Heard Of 522 26%

POLx_9 Favorability for Joe Biden
Total Favorable 894 45%

Total Unfavorable 936 47%
Heard Of, No Opinion 138 7%

Never Heard Of 20 1%

POLx_10 Favorability for The Supreme Court
Total Favorable 1122 56%

Total Unfavorable 547 27%
Heard Of, No Opinion 288 14%

Never Heard Of 31 2%

POLx_11 Favorability for John Roberts
Total Favorable 468 24%

Total Unfavorable 461 23%
Heard Of, No Opinion 434 22%

Never Heard Of 625 31%
Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated for registered voters with demographic post-stratification weights applied.
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Morning Consult
Respondent Demographics Summary

Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemAll Registered Voters 1988 100%

xdemGender Gender: Male 930 47%
Gender: Female 1058 53%

N 1988

age Age: 18-34 499 25%
Age: 35-44 302 15%
Age: 45-64 724 36%
Age: 65+ 463 23%

N 1988

demAgeGeneration GenZers: 1997-2012 224 11%
Millennials: 1981-1996 419 21%

GenXers: 1965-1980 511 26%
Baby Boomers: 1946-1964 760 38%

N 1914

xpid3 PID: Dem (no lean) 757 38%
PID: Ind (no lean) 638 32%
PID: Rep (no lean) 593 30%

N 1988

xpidGender PID/Gender: DemMen 329 17%
PID/Gender: DemWomen 429 22%

PID/Gender: Ind Men 296 15%
PID/Gender: Ind Women 342 17%

PID/Gender: Rep Men 306 15%
PID/Gender: Rep Women 287 14%

N 1988

xdemIdeo3 Ideo: Liberal (1-3) 609 31%
Ideo: Moderate (4) 522 26%

Ideo: Conservative (5-7) 679 34%
N 1810

xeduc3 Educ: < College 1250 63%
Educ: Bachelors degree 470 24%

Educ: Post-grad 267 13%
N 1988

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemInc3 Income: Under 50k 998 50%
Income: 50k-100k 660 33%

Income: 100k+ 329 17%
N 1988

xdemWhite Ethnicity: White 1608 81%

xdemHispBin Ethnicity: Hispanic 193 10%

demBlackBin Ethnicity: Afr. Am. 252 13%

demRaceOther Ethnicity: Other 128 6%

xdemReligion All Christian 941 47%
All Non-Christian 97 5%

Atheist 128 6%
Agnostic/Nothing in particular 478 24%

Something Else 344 17%
N 1988

xdemReligOther Religious Non-Protestant/Catholic 120 6%

xdemEvang Evangelical 505 25%
Non-Evangelical 746 38%

N 1251

xdemUsr Community: Urban 490 25%
Community: Suburban 981 49%

Community: Rural 517 26%
N 1988

xdemEmploy Employ: Private Sector 631 32%
Employ: Government 136 7%

Employ: Self-Employed 130 7%
Employ: Homemaker 115 6%

Employ: Retired 492 25%
Employ: Unemployed 229 12%

Employ: Other 152 8%
N 1884

xdemMilHH1 Military HH: Yes 306 15%
Military HH: No 1682 85%

N 1988

xnr1 RD/WT: Right Direction 567 29%
RD/WT: Wrong Track 1421 71%

N 1988

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

Trump_Approve Trump Job Approve 774 39%
Trump Job Disapprove 1153 58%

N 1927

Trump_Approve2 Trump Job Strongly Approve 415 21%
Trump Job Somewhat Approve 359 18%

Trump Job Somewhat Disapprove 226 11%
Trump Job Strongly Disapprove 927 47%

N 1927

Trump_Fav Favorable of Trump 787 40%
Unfavorable of Trump 1132 57%

N 1919

Trump_Fav_FULL Very Favorable of Trump 462 23%
Somewhat Favorable of Trump 325 16%

Somewhat Unfavorable of Trump 182 9%
Very Unfavorable of Trump 950 48%

N 1919

xnr3 #1 Issue: Economy 688 35%
#1 Issue: Security 254 13%

#1 Issue: Health Care 335 17%
#1 Issue: Medicare / Social Security 283 14%

#1 Issue: Women’s Issues 86 4%
#1 Issue: Education 107 5%

#1 Issue: Energy 79 4%
#1 Issue: Other 157 8%

N 1988

xsubVote18O 2018 House Vote: Democrat 767 39%
2018 House Vote: Republican 629 32%

2018 House Vote: Someone else 73 4%
N 1470

xsubVote16O 2016 Vote: Hillary Clinton 700 35%
2016 Vote: Donald Trump 675 34%

2016 Vote: Other 144 7%
2016 Vote: Didn’t Vote 466 23%

N 1986

xsubVote14O Voted in 2014: Yes 1322 66%
Voted in 2014: No 666 34%

N 1988

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xsubVote12O 2012 Vote: Barack Obama 853 43%
2012 Vote: Mitt Romney 501 25%

2012 Vote: Other 84 4%
2012 Vote: Didn’t Vote 550 28%

N 1987

xreg4 4-Region: Northeast 355 18%
4-Region: Midwest 457 23%

4-Region: South 742 37%
4-Region: West 434 22%

N 1988

xdemPidLean Party: Democrat/Leans Democrat 911 46%
Party: Republican/Leans Republican 741 37%

N 1652

POLdem2 Parents 864 43%

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated with demographic post-stratification weights applied.
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